
O nouă ședință de lucru cu
reprezentanții autorităților publice
locale beneficiare de alocații prin
intermediul Programului activităților
de reintegrare a țării pentru anul 2018

Reprezentanții Biroului politici de reintegrare s-au întâlnit astăzi, 10 mai curent, cu
reprezentanții autorităților publice locale din raioanele Orhei, Criuleni și Dubăsari,
beneficiare de alocații prin intermediul Programului activităților de reintegrare a țării
pentru anul 2018. Ședința de lucru s-a desfășurat la sediul Consiliului raional Dubăsari
din s. Coșnița.

 

La fel ca și în cadrul vizitei efectuate la 7 mai 2018 în raionul Șoldănești, la ședința de
astăzi au fost abordate aspectele legate de procedurile de finanțare și modul de
raportare semestrială și anuală privind utilizarea mijloacelor, precum și noile prevederi
ale cadrului normativ referitoare la implementarea eficientă și transparentă a
proiectelor. În mod special, s-a accentuat continuitatea bunelor practici de susținere a
proiectelor social-economice, menite să dezvolte durabil localitățile din Zona de
Securitate.

 

Reamintim că Guvernul a aprobat recent Programul activităților de reintegrare a țării
pentru anul 2018. Acesta prevede alocarea a 15 mln. de lei pentru implementarea a
49 de proiecte înaintate de către autoritățile administrației publice centrale și locale
care își propun să contribuie la realizarea obiectivului guvernamental de reintegrare a
țării.

 

Programul pentru anul 2018 prevede finanțarea proiectelor care vor fi implementate în
raionul Orhei (beneficiar –Primăria Jora de Mijloc), raionul Criuleni (beneficiari –
Primăria Dubăsarii Vechi și Primăria Jevreni) și raionul Dubăsari (beneficiari – Consiliul
raional Dubăsari, Primăria Doroțcaia, Primăria Molovata Nouă, Primăria Mărcăuți,
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Primăria Holercani și Primăria Cocieri).

 

Proiectele au fost selectate de către o comisie specială, formată din reprezentanți ai
Ministerului Finanțelor, Ministerului Economiei și Infrastructurii, Ministerului Justiției,
Cancelariei de Stat și Centrului Național Anticorupție.

    


